
Mali indijski mungo (Herpestes javanicus)* 

Opis: Predstavnik zveri (Carnivora). Telo je majhno in v dolžino meri 28–30 cm, rep pa 22–25 cm. 
Noge so izrazito kratke. Z razdalje je mungo videti rumenorjav, v resnici pa so posamezne dlake 
rumenorjave s temno progo. Dlake na repu so daljše. Živali največkrat držijo rep iztegnjen 
vodoravno. Oči so oranžne, podnevi so zenice pokončne. Smrček je rožnat.  
 
*Taksonomska opomba: Uvrstitev vrste Herpestes javanicus na seznam invazivnih tujerodnih vrst, ki 
zadevajo Unijo, se nanaša na podvrsto, ki je bila naseljena na Hrvaško, to je Herpestes javanicus 
auropunctatus, ki jo nekateri avtorji obravnavajo kot samostojno vrsto Herpestes auropunctatus 
(Boršić et al., 2018). Opis v nadaljevanju velja za (pod)vrsto H. (javanicus) aureopunctatus, ki je bil 
namerno naseljen v Evropo.  
 
Malemu indijskemu mungu je podoben progasti mungo (Mungos mungo), ki ga v Evropi še imajo v 
nekaterih živalskih vrtovih in pri zasebnih lastnikih. Progasti mungo je po velikosti in splošni 
obarvanosti telesa zelo podoben, vendar pa ima po hrbtu več prečnih, temnorjavih prog. Kožuh na 
hrbtu in na repu je nekoliko krajši.  
 
Egiptovski mungo (Herpestes ichneumon), ki je bil naseljen v Španijo in na Portugalsko, je opazno večji. 
Telo meri 46–54 cm, rep pa 36–45 cm. Smrček je sive barve.  
 
V Italiji, v parku Circeo je med letoma 1970 in 1980 živela tudi populacija indijskega sivega munga 
(Herpestes edwardsii) (IUCN). Ta vrsta je precej večja kot mali indijski mungo. Telo meri 45–50 cm, rep 
pa 38–41 cm. Kožuh je siv, smrček pa rožnat.  
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Izvor: Velik del Azije.  
 
Status v Sloveniji: V Sloveniji še ni podatkov o pojavljanju v naravi. Na Hrvaškem je bil naseljen na 
več otokov (Čiovo, Hvar, Korčula, Mljet, polotok Pelješac) (Krapp, 1993, Barun et al., 2015). Prisoten 
je tudi v celinskem delu Bosne in Hercegovine ter v Črni gori (Ćirović & Toholj, 2015). 
 



Habitat: Ni dobro raziskano, kakšne habitate naseljuje na območju naravne razširjenosti. V Evropi 
naseljuje suhe kraške predele z makijo in gozdovi ter mozaična kmetijska območja.  
 
Poti vnosa: Namerna naselitev za nadzor podgan in kač.   
 
Vplivi: Mali indijski mungo je ponekod bistveno zmanjšal populacije kač, lokalno pa so te celo izumrle 
(Barun et al., 2010), vpliv na populacije podgan na jadranskih otokih pa je razmeroma majhen (Barun 
et al., 2011). Poročajo tudi o tekmovanju z domorodno kuno belico (Martes foina) (Barun et al., 2015).  
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